
Napredovanje v V. grupo. 
Ž ukazom Onbr. 7373 od 29. jan. 1932. 

so napredovali v V. pol. gr.: 
Rape Andrej, banski šol. nadz. v Ljub« 

ljani; Kovačič Terezija, učiteljica v Goricah; 
Slapar Jakob, upravitelj osnovne šole v 
Pnmskovem; Zore Rudolf, upravitelj osnov« 
ne šole v Predoslju; Plavšak Robert, upra
vitelj osnovne šole v Trbovljah; Stupica Iv., 
upravitelj osnovne šole v Sv. Petru; Grad 
Janko, upravitelj osnovne šole v Mostah pri 
Ljubljani; Mercina Franc, šol. upravitelj v 
Grahovem; Cvetko Franc, upravitelj osnov
ne šole v Krčevini; Perger Matija, učitelj 
v Sv. Juriju v Slov. goricah; Kožuh Mirko, 
učitelj v Mariboru; Karniičnik Henrik, učitelj 
v Mariboru; Zupančič Franc, upravitelj osn. 
šole v Gerlincih; Bezlaj Franica, upravitelji« 
ca osnovne šole v Šmihelu pri Žužemberku; 
Vidmar Anton, upravitelj osnovne šole v 
Čatežu; Stres Feliks, učitelj v Prevaljah; Kaj
nih Valentin, učitelj v Ptuju; Kaukler Va
lentina, učiteljica v Ptuju; Kocmut Rudolf, 
upravitelj osnovne šole v Sv. Urbanu; Preindl 
Jakob, upravitelj osnovne šole v Veliki Ne
delji; Rosina Adolf, upravitelj osnovne šole 
v Ormožu; Zolnir Ivan, upravitelj osnovne 
šole v Ptuju; Duler Emilija, učiteljica v Slo
venjgradcu; Šumer Hinko, šol. upravitelj v 
Šmarju pri Jelšah; Gaberc Anton, upravitelj 
osnovne šole v ižakovcih; Vrečar Rajko, šol. 
upravitelj v Žalcu; Šmit Albin, šol. upravi
telj v Dobrni; Klemenčič Ivana, upraviteljica 
osnovne šole v Galiciji; Glinšek Ivan, upra« 
vitel j osnovne šole v Rogaški Slatini; Kle« 
menčič Karolina, upraviteljica osnovne šole 
v Novem mestu; Kobale Karol, upravitelj 
osnovne šole v Podčetrtku. 

Z ukazom Onbr. 7374 z dne 29. jan. 1932. 
so napredovali v V. pol. grupo: 

Tomažič Ivan, v. d. sreskega šolskega 
nadzornika v Mariboru; Rus Vilibald, sreski 
šolski nadzornik v Kranju; Koropec Ivan, 
sreski šolski nadzornik v Mariboru (desni 
breg), in Grmovšek Mihael, sreski šolski 
nadzornik v Slovenjgradcu. 

—i Z odlokom ministrstva prosvete so 
upokojeni učitelji, odnosno učiteljice: Igna
cij Skrbinšek v Planini pri Prevaljah, Josip 
Samide v Smuki, Josip Odlasek v Domžalah, 
Alojzija Premk v Grosupljem, Ivan Pušenjak 
v Mozirju in Josip Bervar, strokovni učitelj 
na realni gimnaziji v Mariboru. 

Osebne zadeve. 


